Задача 1

Розроблено три варіанти винаходу на технологію виробництва виробу. За даними таблиці розрахуйте найбільш ефективний варіант. Кн=0,1.

Таблиця 

Вихідні дані для розрахунків

	Показник
	Варіанти

	
	1
	2
	3

	Інвестиції, тис.грн
	22500
	27600
	19700

	Витрати виробництва на 1 виріб, тис. грн
	13600
	14700
	13700

	Річний обсяг виробництва, тис. од.
	700
	1100
	2500


Задача 2

Встановити доцільність інвестицій у будівництво нового заводу за показниками абсолютної ефективності, якщо відомі такі дані (таблиця). Нормативний коефіцієнт Ен=0,15.

Таблиця

Вихідні дані для розрахунків

	Показник
	Значення

	Обсяг випуску продукції в натуральних одиницях, тис. шт.
	100

	Гуртова ціна виробу, грн
	200

	Собівартість виробу, грн
	160

	Обсяг капітальних вкладень, млн. грн
	14


Задача 3

Програма заходів з автоматизації виробництва на підприємстві розрахована на чотири роки і розроблена у двох варіантах. Вибрати економічний варіант програми, якщо норматив приведення капіталовкладень за фактором часу Е=0,1. Вихідні дані для розрахунків наведені в таблиці.

Таблиця

Вихідні дані для розрахунків

	Показник / Варіант
	Перший
	Другий

	Капітальні вкладення, млн грн, у тому числі по роках
	1,6
	1,6

	1-й
	0,4
	0,4

	2-й
	0,4
	0,2

	3-й
	0,4
	0,3

	4-й
	0,4
	0,7


Задача 4

У виробництво впроваджується новий агрегат з упакування тари. Визначте економічний ефект від використання агрегату з урахуванням фактору часу. Вихідні дані наведені в таблиці.

Таблиця 

Вихідні дані для розрахунків

	Показник
	Роки періоду, що розраховується

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Результати, тис. грн
	14260
	15812
	16662
	18750
	26250
	28750

	Витрати, тис. грн
	996
	4233
	10213
	18140
	18396
	20148

	Коефіцієнт дисконтування за ставкою дохідності 10 %
	0,9091
	0,8264
	0,7513
	0,683
	0,6209
	0,5645


